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Цими днями на медіаресурсах Дрогобицької духовної семінарії зʼявився фільм «Місії на
"іржаву" землю. Подорож дрогобицьких семінаристів до Кривого Рогу (Пасха, 2023)». Це
відеорозповідь про місійну поїздку семінаристів ДДС Володимира Паньківа (III курс) та
Олега Ортинського (IV курс) до м. Кривий Ріг, де душпастирює випускник Дрогобицької
духовної семінарії о. Іван Талайло (12-17 квітня 2023 р.Б.).

      

 У своєму фільмі семінаристи в цікавий та невимушений спосіб крок за кроком
розповідають про різні етапи пасхальних місій: виїзд з Дрогобича, знайомство з життям
греко-католицької парафії Святого Миколая Чудотворця Донецького екзархату, участь у
богослужіннях, допомогу священнику, працю з молоддю, відвідини регіонів, що
постраждали від російських обстрілів, зустріч з владикою Максимом (Рябухою),
єпископом-помічником Донецького екзархату, повернення додому з проміжною зупинкою
в м. Києві тощо.

  

{youtube}oxP_DXqiDiY{/youtube}

  

Традиційно під час Великодніх свят дрогобицькі семінаристи вирушають розділити
радість Христового Воскресіння з вірними УГКЦ у східніх, південних і центральних
областях України. Не став вийнятком і 2023 рік Божий. Попри російську збройну агресію
супроти України пасхальні місії 20-ох семінаристів пройшли на Запоріжжі, Харківщині,
Полтавщині, Черкащині, Рівненщині, Одещині. 
З перших років існування Дрогобицької духовної семінарії однією з її характерних
особливостей є місійна діяльність семінаристів. Є доброю традицією, що в період
різдвяних, пасхальних свят та літніх вакацій студенти різних курсів рушають з місійними
поїздками у центральні, східні та південні області України й поза її межі (Росія,
Казахстан, Молдова, Естонія, Фінляндія). Там вони надають посильну допомогу місцевим
греко-католицьким громадам: супроводжують своїм співом богослужіння, прикрашають
храми, проводять катехизації та молодіжні табори… Зазвичай, координує місійну
діяльність семінарійне братство Введення в храм Пресвятої Богородиці. 
Для майбутнього священника ці місійні поїдки – добра нагода пізнати потреби УГКЦ,
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здобути досвід душпастирства, позна-йомитися з особами з дещо відмінною
ментальністю та устроєм життя… Це допомагає семінаристу прийняти рішення стосовно
місця майбутнього душпастирювання, виступаючи з відповідною ініціативою перед
правлячим архиєреєм. Напевне, наслідком саме таких місійних поїздок можна пояснити
факт, що випускники Дрогобицької семінарії згодом стають душпастирями у Києві,
Донецьку, Лисичанську, Кривому Розі й багатьох інших містах і селах центру, півдня і
сходу України, а також у Росії чи Казахстані.  

  

    
    -  Підписуйтесь ✅ і стежте за фото- і відео-матеріалами тут:  

  

~ FACEBOOK: https://www.FACEBOOK.com/dds.edu.ua/
~ INSTAGRAM: https://www.INSTAGRAM.com/ddseminaria/
~ YOUTUBE: https://www.youtube.com/ @dseminaria/
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